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TOTAL (A) Socialdemo (B) Radikale Ve (C) Konservativ (F) Socialistisk F (I) Liberal Allian (K) Kristendem (O) Dansk Folke (V) Venstre (Ø) Enhedsliste (Å) Alternativet Øvrige

BASE 1003 221 50 32 40 63 6 180 170 79 54 3

Danmark skal v 44% 54% 77% 39% 60% 19% 33% 18% 73% 87% 16%

Danmark skal fa 40% 34% 16% 62% 26% 61% 89% 44% 69% 18% 6% 84%

Danmark skal ik 6% 4% 2% 12% 10% 5% 8% 7%

Ved ikke 10% 8% 8% 12% 8% 11% 13% 9% 2%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ved ikke

Køn

Alder

Region

Uddannelse

Næste år skal politikerne blive enige om et nationalt klimamål for Danmark i 2030.  Hvilket af følgende udsagn er du mest enig

STEMME I MORGEN

Danmark skal være blandt de mest ambitiøse lande, når det gælder klimamål

Danmark skal fastsætte klimamål, så niveauet flugter med andre EU-lande

Danmark skal ikke sætte et nationalt klimamål

Måling for Altinget – februar 2016

Undersøgelsen er gennemført i perioden: 25. februar til 29. februar 2016

Antal gennemførte interview:   1003 interview

Målgruppe:     Den danske befolkning 18 år +

Undersøgelsen er gennemført på Norstat Danmarks internetpanel.

Undersøgelsen er vejet på dimensionerne
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